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PROYECTO DE INSTALACION FOTOVOLTAICA DE 36,3 KWp PARA AUTOCONSUMO COLECTIVO
UBICADA EN LA CUBIERTA DEL COLEGIO EN EL MUNICIPIO DE ENTRENA (LA RIOJA)

1 OBIJETO

Se presentan a continuacion las fichas técnicas de los elementos de la instalacién fotovoltaica.

Estos elementos escogidos son orientativos para el instalador y no vinculantes con el resultado
final de montaje. Por tanto, las finalmente escogidas deberdn ser aprobadas por la direccién
facultativa y con estas, finalmente, se deberdn realizar cuantos calculos posteriores y mediciones
sean necesarias para verificar que se cumple, tanto los dispuesto en el REBT/REEIAE y demas

normativa de obligado cumplimiento.

ANEXO 3. FICHAS TECNICAS DE EQUIPOS
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HiKu6 Mono PERC

525 W ~ 550 W
CS6W-525|530| 535|540 | 545 | 550MS

MORE POWER

Module power up to 550 W
Module efficiency up to 21.5 %

Enhanced Product Warranty on Materials

Up to 4.5 % lower LCOE and Workmanship*

Up to 5.6 % lower system cost

Comprehensive LID / LeTID mitigation Linear Power Performance Warranty*

technology, up to 50% lower degradation

o

1st year power degradation no more than 2%

Compatible with mainstream trackers, Subsequent annual power degradation no more than 0.55%

cost effective product for utility power plant *According to the applicable Canadian Solar Limited Warranty Statement.

MANAGEMENT SYSTEM CERTIFICATES*

Better shading tolerance IS0 9001:2015 / Quality management system
ISO 14001:2015 / Standards for environmental management system
ISO 45001: 2018 / International standards for occupational health & safety

MORE RELIABLE PRODUCT CERTIFICATES*

IEC 61215 /1IEC 61730 / INMETRO
UL 61730 /IEC 61701 /IEC 62716
UNI 9177 Reaction to Fire: Class 1/ Take-e-way

Minimizes micro-crack impacts P oy
&HEOLUES

* The specific certificates applicable to different module types and markets will vary,

Heavy snow load up to 5400 Pa, and therefore not all of the certifications listed herein will simultaneously apply to the
. * products you order or use. Please contact your local Canadian Solar sales representative
wind load up to 2400 Pa to confirm the specific certificates available for your Product and applicable in the regions

in which the products will be used.

CSI Solar Co., Ltd. is committed to providing high quality solar
products, solar system solutions and services to customers
around the world. Canadian Solar was recognized as the No. 1
module supplier for quality and performance/price ratio in the
IHS Module Customer Insight Survey, and is a leading PV project
developer and manufacturer of solar modules, with over 50 GW
deployed around the world since 2001.

* For detailed information, please refer to the Installation Manual.

CSI Solar Co., Ltd.
199 Lushan Road, SND, Suzhou, Jiangsu, China, 215129, www.csisolar.com, support@csisolar.com
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ELECTRICAL DATA | STC*
CSewW

Open Circuit Voltage (Voc)
Short Circuit Current (Isc)
Module Efficiency 20.5%
Operating Temperature

Max. System Voltage

Module Fire Performance

Max. Series Fuse Rating 25A
Application Classification Class A
Power Tolerance 0~+10W

* Under Standard Test Conditions (STC) of irradiance of 1000 W/m?, spectrum AM 1.5 and cell tempe-

rature of 25°C.

ELECTRICAL DATA | NMOT*
CS6W

Open Circuit Voltage (Voc)

Short Circuit Current (Isc)

ambient temperature 20°C, wind speed 1 m/s.

* The specifications and key features contained in this datasheet may deviate slightly from our actu-
al products due to the on-going innovation and product enhancement. CSI Solar Co., Ltd. reserves
the right to make necessary adjustment to the information described herein at any time without

further notice.

Please be kindly advised that PV modules should be handled and installed by qualified people who
have professional skills and please carefully read the safety and installation instructions before

using our PV modules.
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20.9%

21.1%

525MS 530MS 535MS 540MS 545MS 550MS
Nominal Max. Power (Pmax) 525W 530W 535W 540W 545W 550 W
Opt. Operating Voltage (Vmp)40.7V 409V 411V 413V 415V 417V
Opt. Operating Current (Imp) 12.90 A12.96 A13.02 A13.08 A13.14 A13.20 A
486V 48.8V 49.0V 49.2V 494V 49.6V
13.75A13.80 A13.85 A13.90 A13.95 A14.00 A
20.7%
-40°C ~ +85°C
1500V (IEC/UL) or 1000V (IEC/UL)

TYPE 1 (UL 61730 1500V) or TYPE 2 (UL 61730
1000V) or CLASS C (IEC 61730)

21.3%

525MS 530MS 535MS 540MS 545MS 550MS
Nominal Max. Power (Pmax) 392W 396 W 400W 403W 407W 411 W
Opt. Operating Voltage (Vmp)38.0V 38.2V 38.4V 38.6V 388V 39.0V
Opt. Operating Current (Imp) 10.33 A10.37 A10.42 A10.45 A 10.49 A10.54 A
458V 46.0V 46.2V 464V 466V 46.8V

11.09A11.13A11.17A11.21 A11.25A11.30 A
* Under Nominal Module Operating Temperature (NMOT), irradiance of 800 W/m?* spectrum AM 1.5,
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MECHANICAL DATA
Specification Data
Cell Type Mono-crystalline
Cell Arrangement 1442x(12x6)]

Dimensions

Weight
Front Cover
Frame
J-Box

Cable

Cable Length
(Including Connector)

Connector
Per Pallet
Per Container (40' HQ)

2261 x1134x35 mm
(89.0 x 44.6 x 1.38 in)

27.8 kg (61.3 Ibs)

3.2 mm tempered glass
Anodized aluminium alloy
IP68, 3 bypass diodes

4 mm? (IEC), 12 AWG (UL)

410 mm (16.1in) (+) /290 mm (11.4
in) (-) or customized length*

T4 series or H4 UTX or MC4-EVO2
30 pieces
600 pieces

* For detailed information, please contact your local Canadian Solar sales and

technical representatives.

TEMPERATURE CHARACTERISTICS

Specification

Data

Temperature Coefficient (Pmax)
Temperature Coefficient (Voc)
Temperature Coefficient (Isc)

-0.34 %/ °C
-0.26 % / °C
0.05%/°C

Nominal Module Operating Temperature 42 + 3°C

PARTNER SECTION

CSI Solar Co., Ltd.

199 Lushan Road, SND, Suzhou, Jiangsu, China, 215129, www.csisolar.com, support@csisolar.com

January 2021. All rights reserved, PV Module Product Datasheet V1.4_EN



SUN2000-30/36/40KTL-M3
Smart PV Controller
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Inteligente Eficiencia

Seguimiento inteligente de Max. eficiencia 98.7%

hasta 8 strings

Ve

HUAWEI

Seguro Fiable

Libre de fusibles Descargadores de sobretension

Tipo Il en DCy AC

Curva de Eficiencia

99.00%
98.00% —_—
97.00% —— 600V
— 540V
96.00%
—— 800V
95.00%
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SUN2000-30/36/40KTL-M3

Diagrama del Circuito
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AFCT BV
ensor Filter
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SUN2000-30/36/40KTL-M3

Especificaciones
7 o
tecnicas
Especificaciones técnicas SUN2000-30KTL-M3 SUN2000-36KTL-M3 SUN2000-40KTL-M3
Eficiencia
Maxima eficiencia 98.7%
Eficiencia europea ponderada 98.4%
Entrada
Max. tensién de entrada’ 1,100 V
Rango de tension a potencia max. 500V~800V 520V~800V 540V~800V
Intensidad de entrada maxima por MPPT 27 A (por MPPT) / 20 A (por string)
Intensidad de cortocircuito maxima 40 A
Tensién de arranque 200V
Rango de tensién de operacién 2 200 V ~ 1000 V
Tensién nominal de entrada 600 V
Nlmero de entradas 8
Ndmero de MPPTs 4
Salida
Potencia nominal activa de AC 30,000 W 36,000 W 40,000 W
Max. potencia aparente de AC 33,000 VA3 40,000 VA 44,000 VA
Tensiéon nominal de salida 230 Vac / 400 Vac / 480 Vac, 3W/N+PE
Frecuencia nominal de red de AC 50 Hz / 60 Hz
Intensidad nominal de salida 433 A 52.0 A 578 A
Max. intensidad de salida 479 A 58.0 A 638 A
Factor de potencia ajustable 0.8 capacitivo ... 0.8 inductivo
Max. distorsién armonica total <3%
Protecciones
Dispositivo de desconexién del lado de Si
entrada
Proteccién anti-isla Si
Proteccién contra sobreintensidad de AC Si
Proteccién contra polaridad inversa DC Si
Monitorizacién a nivel de string Si
Descargador de sobretensiones de DC Si
Descargador de sobretensiones de AC Si
Deteccién de resistencia de aislamiento DC Si
Monitorizacién de corriente residual Si
Proteccién ante fallo por arco eléctrico Si
Control del receptor Ripple Si
Recuperacién PID integrada 3 Si
Comunicaciones
Pantalla Indicadores LED, WLAN Integrado + FusionSolar APP
RS485 Si
Smart Dongle WLAN/Ethernet via Sr‘part Dongle-WLAN-FE (O‘pcional)
4G / 3G / 2G via Smart Dongle-4G (Opcional)

Datos Generales

Dimensiones (A x A x P) 640 x 530 x 270 mm

Peso (soporte incluido) 43 kg

Rango de Temperatura en operacién -25~+60 °C

Método de refrigeracion Conveccién natural

Max. Altitud en operacién 4,000 m (Derrateo a partir de 2000 m)
Humedad relativa 0% RH ~ 100% RH

Conector de DC Amphenol Helios H4
Conector de AC Conector resistente al agua + Terminal OT/DT
Grado de Proteccién IP 66

Tipologia Sin transformador

Consumo de energia durante la noche <55W

Compatibilidad con optimizadores
Optimizador compatible via DC MBUS SUN2000-450W-P2, SUN2000-600W-P,MERC-1100W/1300W-P

Standard Compliance (more available upon request)

Seguridad EN 62109-1/-2, IEC 62109-1/-2, IEC 62116, IEC 60068, IEC 61683
IEC 61727, VDE-AR-N4105, VDE 0126-1-1, BDEW, G59/3, UTE C 15-712-1, CEI 0-16, CEl 0-21, RD 661, RD 1699,
Estandares de conexion a red eléctrica P.O. 12.3,RD 413, EN-50438-Turkey, EN-50438-Ireland, C10/11, MEA, Resolution No.7,

97-2-1, AS/NZS 4777.2, DEWA

1. El voltaje de entrada maximo es el limite superior del voltaje de DC. Cualquier voltaje DC de entrada mas alto probablen’}lanztse Qaﬁan'a el'fnversor

2. Cualquier voltaje de entrada de DC més alla del rango de voltaje de funcionamiento puede provocar un funcionamiento incorrecto del inversor.

3. SUN2000-30~40KTL-M3 aumenta por encima de cero la tension entre la FV- y tierra a través de la funcién de recuperacién PID, con el fin de recuperar la degradacion del médulo debido al efecto PID. Compatible con
madulos tipo-P (mono, poli).

SOLAR.HUAWEI.COM/EU
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Reservado el derecho a efectuar modificaciones - Las ilustraciones de productos son a modo de ejemplo y pueden diferir del original.

Ficha técnica

Soporte inclinado abierto pdrq cubierta
plana

e Soporte inclinado para cubierta de hormigdn o
subestructura.

e Anclaje a hormigén.

e Soporte premontado.

e Disposicion de los médulos: Horizonal.

e Valido para espesores de mdédulos de 30 hasta 45 mm.

e Tornilleria de anclaje no incluida.

o Kits disponibles de 1 hasta 3 médulos.

e Inclinaciéon esténdar15°y 30°.

1163

Viento: Hasta 150 Km/h (Ver documento de velocidades del
viento)
Materiales: Perfileria de aluminio EN AW 6005A Té

Tomilleria de acero inoxidable A2-70
Comprobar el buen estado y la capacidad portante de la cubierta
antes de cualquier instalacion.
Comprobar la impermeabilidad de la fijacidon una vez colocada.

1264

Para médulos de hasta 2279x1150 - Sistema Kit ¥ 3% 40 kg/m?

@ Carga de nieve:

2279x1150

Tridngulo plegado - J’/\

1045

Perfil compatible 1146
Gl

Par de apriete:

Tornillo Mé6.3 Hexagonal 10 Nm

Herramientas necesarias:

[T

Apriete de las uniones y anclaje al suelo mediante tornillo de hasta M10.

Iclmm*

Anclaje a

Cubierta plana hommigén

Seguridad:

-
Marcado € ‘ \ L/

A, .
%& 100% Reciclable ES1 9/86524

Tornillo Presor 7 Nm Detalle fijacion G1 a tridngulo
Tornillo M8 Hexagonal 20 Nm (Son necesarios 2 fijaciones por perfil,
Tornillo M10 Hexagonal 40 Nm 1 por cada lado)

PRESOR

W




R1-04/21

Velocidades dé'viento

Soporte inclinado abierto para cubierta O 9 H

plana Sistema kit

V|SUNFER

- Cargas de viento: Segun tunel del viento en modelo computacional CFD
- Cdlculo estructural: Modelo computacional comprobado mediante EUROCODIGO 9 "PROYECTO ESTRUCTURAS DE ALUMINIO"

Cuadro de velocidades mdax. admisibles de
=29 o
—{> viento
_ , n° de
Tamafio del médulo D 1 2 3 mAdulos
2000x1000
2279x1150

Tabla 1 - Velocidades mdximas de viento admisibles.

- Para garantizar la resistencia a la velocidad méxima de disefio se deberdn utilizar anclajes adecuados vy utilizar el
lastre indicado por el fabricante para cada situacion.

Flujo viento - En esfructura inclinada.

Para cumplir con las velocidades mdximas admisibles de viento especificadas en la tabla 1, se deberdn respetar todas las instrucciones
indicadas en los planos de montaije. Marcado c E

Se debe comprobar que los puntos de anclaje para los mddulos son compatibles con las especificaciones del fabricante. ES19/86524

Reservado el derecho a efectuar modificaciones - Las ilustraciones de productos son a modo de ejemplo y pueden diferir del original.





